



સમસ્ત બધ અને ચિંતા એ ઈચ્છાઓનું પરીણામ છે. જીવન ક્રમનું બીરું બની છે. પરિનિદા સમાન બીરું ક્રોઈ પણ નથી. વિદ્વાનોને સત્ય એ વચ્ચાં કરી શકાય છે. કષ્ટને સહન કરવાથી જ પ્રભુકૃપા પ્રાપ્ત કરી શકાય છે. કાળ સૌ કોઈને તેના ક્રમ અનુસાર કળ આપે જ છે. જીવનનું સાચું સુખ બીજાને સુખી કરવામાં છે, બીજાને હુંડેવામાં નહીં. સત્સંગ, ઉત્તમગ્રંથ અને બજન-કિર્તન (ઉપાસના) એ ત્રણ વસ્તુઓ મનુષ્યને વિશ્વકોન રાજા બનાવી દે છે.

આર્યાભટ્ટના નાયાતલાલ પ્રહલાદમીચ

આપણા વ્યવસાયનું ગૌરવ જાળવવાં શીખીએ

કોઈપણ વ્યવસાયનું ગૌરવ જે તે વ્યવસાય કરતાં લોકો જે વધારી શકે છે અથવા ઘટાડી શકે છે. તેવી રીતે શિક્ષક તરીકેના માન મરતબદલાથી નોકરીનું ગૌરવ શિક્ષક જે વધારી શકે છે. તેઓ જ્યારે નૈતિક અધઃપતનના માર્ગે ચાલવા લાગે છે ત્યારે આ શિક્ષક તરીકેનો ગૌરવશાળી વ્યવસાય લાંબન અનુભવવા લાગે છે.

માત્ર શિક્ષક જ શા માટે? પોલીસ અધિકારી હતા રાજાના પોતાનું ગૌરવ ગુમાવ્યું છે તે તલાલી, માનલક્ષ્મી, રીડીઓ કે શિક્ષણના અધિકારીઓ, દેશનેતાઓ અને વહીવટી અધિકારીઓએ પણ પોતાના પદના ગૌરવની ગરીબી ગુમાવી દીધી છે. એક સમય ખુબ જ આદરણીય ગણાતા હતા તેવા સંતો અને પદ્મનાભનોએ પણ વાણી અને વહાતાના ભેદના કારણે પોતાનું વર્ચસ્વ ગુમાવ્યું છે. મતલબ કે માણસ પોતાની ગરીબી ગુમાવી રહ્યો છે.

આપણા સઘન ઉદ્યોગોને અને પ્રમદ દેશભક્ત શ્રીમાન શાંતનુ કિલોસ્કરે પોતાના વસીયતનામમાં નોંધ્યું છે કે મારા મુખ્ય પુત્રી કોઈ રજા ન રાખે, લાંબાકાલ ભાષણો આપીને સમય ના બગાડાઓ, તમારે મને શ્રદ્ધાંજલી જ

સુખં દિવદાનીં પ્રિધિધ શ્ણુ મે ભરતર્ષભ ॥ અભ્યાસાક્રમતે યગ દુઃખાલ્લે નિગચ્છતિ ॥

સામાન્ય રીતે માણસનું જીવન ભુખની ઈચ્છાથી ચાલતું રહે છે અને તે પોતાના બધા જ પ્રયાસોથી તે સુખનો અનુભવ કરવા માગે છે. આ વિધ્યમાં પણ ભગવાદ ગીતાનું સાત્વીક,રાજસિક અને તામસીક એમ ત્રણ પ્રકારનું વિવેચન જોવા મળે છે. આગાખના સ્વલોકોમાં શાન, કર્મ, કર્તા, બુધ્ધિ અને ધૃતિના ત્રણ ત્રણ ભેદ બતાવ્યા બાદ હવે સુખ પણ ત્રણ પ્રકારનાં બતાવતાં ભગવાન કહે છે કે :

સુખં તિદાનીં પ્રિધિધ શ્ણુ મે ભરતર્ષભ ॥ અભ્યાસાક્રમતે યગ દુઃખાલ્લે નિગચ્છતિ ॥ ૧૮-૩૬ ॥

'હે ભરતસેન અર્જુન (ભરતર્ષભ) ! હવે (ઉદાનીમ્) ત્રણ પ્રકારનાં (ત્રિધિધમ્) સુખને-સુખ (સુખમ્)પણ (તુ) મારી પાસેથી (મે) તું સાંભળ. (શ્ણુ) જેમાં-જે સુખમાં (યગ) (સાધક) અભ્યાસ વડે-અભ્યાસથી (અભ્યાસાક્રમ) રક્ષણ કરે છે-આનંદ પામે છે. (મતે) અને (૧) દુઃખોના અંતને (દુઃખાન્તમ્) પામે છે-પ્રાપ્તિ યાચે છે. (નિગચ્છતિ) સ્વલોકમાં પ્રયોજાયેલ 'ભરતર્ષભ' સંભોધન સુખનો સાત્ત્વિક છે એવું સુચવે છે. અર્જુન રાજસ, તામસ સુખમાં આસક્ત-મોહીત થવાવળી નથી. કારણ કે અર્જુને આના પર વિજય મેળવેલો છે તે સ્વર્ગની સૌર્ય યુક્ત ઘસ્ટારા ઉર્વશીથી પણ મોહીત થયેલ નથી એટલે રાજસ સુખ પર વિજય પ્રાપ્ત કર્યો છે. એ જ પ્રકારે તામસ સુખ પર પણ વિજય મેળવેલો છે. કારણ કે પ્રાણી મન માટે આવશ્યક જે નિદ્રાનું તામસ સુખ છે તેને પણ અર્જુને જીતી લીધું છે. આથી અર્જુનનું નામ 'ગુડાકેશ' (નિકાનું સ્વામી) પડ્યું. તેથી આ સ્વલોકમાં ભગવાન કહે છે કે હવે ત્રણ પ્રકારના સુખને (સાત્ત્વિક રાજસિક અને તામસિક) તું મારી પાસેથી સંભાળ. આવા પ્રકારના સુખમાં માણસ, અભ્યાસ ટેવ પ્રયાસ વડે સંપ્રમાણ થાય છે. અર્થાત આનંદ વધે છે અને દુઃખનો અંત આવે છે.

શાન, કર્મ, કર્તા, બુધ્ધિ અને ધૃતિના ત્રણ ત્રણ પ્રકાર બતાવ્યા બાદ હવે આ સ્વલોકમાં 'તુ' પદનો પ્રયોગ કરીને ભગવાન ત્રણ પ્રકારના સુખ બતાવે છે. પાઠશાસ્ત્રિક માર્ગ

અધ્યાત્મ ૬૦૨ પ્રો.ડૉ.હેમરાજભાઈ આર.પરેલ

પર ચાલવાવાળા જેટલા પણ સાધક છે એ સાધકોની ઉચ્ચત સ્થિતિ ન હોવામાં અથવા પરમ તત્વનો અનુભવ સવામાં જો કોઈ વિદ્યકે બધા હોય તે તે સુખની ઈચ્છા છે. સાત્ત્વિક સુખ પણ આસક્તિને કારણે બંધનકારક બની જાય છે. અધ્યાય ૧૪ ના સ્લોક ૬ માં પણ કહ્યું છે કે, 'સત્ત્વગુણ નિર્ગુણ હોવાથી પ્રકાશક અને નિરોધક છે' પરંતુ તે સુખની આસક્તિથી ત્યાગ જ્ઞાનની આસક્તિથી જીવાભાને બાંધે છે. તેથી ભગવાન અર્જુનને મન રિચાર તેની દ્રઢ નિશ્ચયો થવાનું કહે છે.

સ્વલોકમાં પ્રયોજાયેલ 'ઈદાનીમ્' પદનું તાત્પર્ય છે કે અર્જુન સંન્યાસ અને ત્યાગના તત્વને જાણવા ઈચ્છે છે તેથી તેના ઉત્તરમાં ભગવાને જ્ઞાન, કર્મ, કર્તા, બુધ્ધિ અને ધૃતિના ત્રણ ત્રણ પ્રકાર બતાવ્યા પિરંતુ આ બધામાં ઘ્યેય છે તે સુખનું જ રહે છે. આથી આ પદ દ્વારા ભગવાન કહે છે કે તું આ ઘ્યેયોની સિદ્ધિ માટે હવે ઈદાનીમ્ સુખના ભેદ દુઃખઈમાંથી શીખવા જયો છે. સાંચું ગુચરતી ભોજન પણ સાંભળ. 'અભ્યાસાત્' રમૈત અર્થાત સાત્ત્વિક સુખમાં અભ્યાસથી રમણ થાય છે. શ્રવણ, મનન શાસ્ત્રોની સમજ વગેરે 'અભ્યાસ' છે. એટલે કે જે સુખના અનુભવમાં, જે સમાધી સુખમાં માણસ અભ્યાસના લીધે તુમ થાય છે. આનંદ પામે છે અને સર્વ પ્રકારના દુઃખોના અંતને પણ પ્રાપ્ત થાય છે. સ્વલોકમાંનું અંતિમ પદ 'દુઃખાન્ત જ નિગચ્છતિ' સુચવે છે કે આવા પ્રકારે સર્વ દુઃખો નિઃસંકેષપણે દુર થાય છે તે સાત્ત્વિક ગુણ સુખ કહેવાય છે.

દરેક કાં તો અધ્યોગિતિ અને કાં તો ઉચ્ચતિ તરફ લઈ જાય છે. આ જે સુખનો અનુભવ છે તે માયા (પ્રકૃતિ) ની છે અને આનંદનું જે અનુભવ છે તે આત્માની છે. આનંદ અને સામ એ બેમાં ફરક છે વસ્તુથી જે મળે છે તે સુખ છે અને વસ્તુકહીત જે મળે છે તે આનંદ છે. માણસને સુખી થવું નહીં તે પોતાના હાલની વાત છે. પાઠકલ સાચું જ કહે છે : You cannot make a man happy. He must learn how to be happy એમ માણસને સુખી કરી શકતા નથી તેણે પોતે સુખી થતાં શીખવું જોઈએ' વિષયસુખના અંતે જેમ દુઃખ ઉદ્ભવે છે તેમ સાત્ત્વિક સુખને અંતે દુઃખ નહીં પણ સર્વ દુઃખોમાંથી શાંતિ અનુભવાય છે.

દુર્ગુણથી જ દુઃખ મળે, સદ્ગુણથી સુખ ધામ ! જન વ્યવહારી નામથી, સાધી શકે ન કામ !!

ચિંતન યશસ્વતીરે દી.વાણેલા

આવો માનવ માનવી, ચાલીએ ધર્મનો પંથ ! ધર્મ પંથ છે શાંતિપથ, ધર્મપંથ,સુખ પંથ ભારત જેવા વિન સંપ્રદાયિક રાષ્ટ્રમાં જ નહીં પણ વિદ્યમાં અત્યાર ધારણ કરીને માનવવેદક યુગી વિદ્યતા બોધિક, વર્ચસ્વશાળી જીવ 'માનવ' ધર્મ એ બે પક્ષિઓ બહુ જ આદરણીય બને છે. માટે એ જીવન ગુણવંતી ઉદ્ધા કરાજ જ છે. આપણે જેને વિવાદનું સ્વરૂપ બતાવીને 'ધર્મ' કહીએ છીએ એ તે 'સંપ્રદાય' છે. માનવોની મનમસ્તુ પ્રવૃત્તિઓ પર અનામીથી નામી સુધીના વચ્ચેના સમગ્ર ગાળામાં 'મામી' બની પોતે પોતાના સંપ્રદાયમાં શાંતિ-સુખની સ્થાપના કરે છે બીજા જીવો પર પણ એવી દિર્ઘકાળી રહે જોવાથી સુખી બનીને સુખી મારીને મહાકાળ જીવે છે તે તેનો સ્થિતિપત્ત 'માનવ' જીવ એટલા માટે કુદરતે બનાવ્યો છે તે અન્ય જીવોને 'પ્રેમાણ્ય' રક્ષક નથી પોતે સુખપ્રેમાથી રહે બીજાને રહેવા દે, જીવવા દે એટલે જ કહ્યું છે કે આ પ્રવૃત્તિઓ પર માનવવેદકે મળવો દુર્લભ છે. ભગવાને પણ માનવવેદકે ધારણ કરીને પ્રવૃત્તિઓ પર આવાની ઈચ્છા જાણે છે પરંતુ આપણે ભૂતકાળના ગંભીર દેહકાલોને વર્તમાનની સ્થિતિ વાંચી-સાંભળી જોઈને એટલું ચોક્કસ અનુભવી શકીએ કે આ પ્રવૃત્તિઓ પરનો માનવવેદક રક્ષકની ભૂમિકામાં જે ઉદ્ધા સુધે મુકવામાં આવ્યો હતો છે તે 'ભક્ત' પાત્રી થયો છે. એકબીજા દેશના માનવીની તુલા સાથે કે આનાથી આ ભણધારામાં સામગ્ર છે. અલ્યા તેને રક્ષક સંવેળાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે ત્યારે તું તેને શ્રેષ્ઠ રીતે બજાવવાની દ્રષ્ટી તો રાખ પણ ના તે આનામીની નાનામી સુધી વ્યાખ્યા જાણતો હોવા છતાં આ બે વચ્ચેના સમગ્રગાળામાં મારું મામું ને મારું માં છેવટે રહે પણ બીજા જીવોને મારું કરીને પોતે દુઃખી વ્યક્તિ તરીકે સામગ્ર છે. કારણ કે તેને મારું માં ને વ્યાગ્રજ જ હોય છે તે માનવ મનને સતત વિદ્વંધન સાથે છે તે માનવી પાસે પોતાની જરૂરતો પૂરવાની ધન સંપત્તિ હોવા છતાં જ પ્રેમી જ ભટકતો હોય છે. આવો આત્મા ઉદ્ધાત્મના થાય છે એવું શાસ્ત્રોમાં પણ કહ્યું છે. માનવી વિવિધ બીજા જીવો-બુધ્ધિ-શક્તિ ધારણ છે. વિચિત્રમાં પણ રહે છે તેવામાં મારું માંની ભાવના હોતી તેથી ક્યાંક પોતાના જીવન નિર્વાહ માટે ખોરાક માટે અમ્લક પણ ઉપર પેલી માન જેવી લાલચ, મદ, મોહ, અભિમાન તો નથી જ હોતું ને તેની કોઈ પશુ પશીનો આત્મા પતામા

અભ્યાત્મ ૬૦૨ પ્રો.ડૉ.હેમરાજભાઈ આર.પરેલ

શહે શાઠ્યં સમાચરેત્

શ્રદ્ધા અને સંસ્કાર

કે જો મોટો ખરયો કરે તો ગામવાસના પણ સંજા જાય કે રામજીનો તો ખુબ તુકાનાઈ નહીં. હમણાં ક્યાંયો આટલું બધું વધુ વળતું આવ્યું? ચોરેના નાથકે તો પ્રતિજ્ઞા પુરી કરી હતી કે રહેવું ત્યાંથી તે ત્રણ ચાર પોલીસો લાવીને સાહીરોને સમર્પિત કરાશે. તેના મનમાં એવો વિચાર હતો કે જો લશ્મીપુર નગરમાં હમણાં જે ગણ સમાચાર મળે તો ચોક્કસ એ ધનવાન જ એવી પ્રતિજ્ઞા કરી ચોરવાળી વ્યક્તિ હશે તેથી એવા સમાચારને જાણવા ચોરેનો નાથક એક શેઠીને વેલ ધારણ કરીને લશ્મીપુર નગરમાં ગયો. તોડે પણ વ્યાખર કરવા તે અજામીં જાણ્યો બતાવ્યો એવું બન્યું કે એ જ વખતે સમગ્રમાં જાણી ગયા. રામજીને જાણ્યું ચોક્કસ આ ચોર પોતાની પ્રતિજ્ઞા પૂર્ણ કરવાની પૈઠાઈથી આવ્યો હતો. જોઈતો વેલ પેટીની ધનની પૈઠાઈઓ શોધવા આવ્યો લાગે છે. તે ધનની પૈઠાઈઓ મારા ઘર પાસે જ ખોલાઈ હતી. તેથી ચીમ રીતે આ ચોર મારા ઘર આવ્યે જ. આવી પણ સમ્પે ઘરના શ્રી. વિષય પુસ્તક મારો રામજીનો પ્રમાણે ધનની આપણુજાનુની દિવાલ તરફ ધ્યાનીત થતાં કોઈ આવ્યું તો નથી ને? જુલિયાના ઈન્કોરની ધારણા એકદમ સાચા સાચી નીકળી. રામજીને હવે મહત્વ સમાવેને સમન ધનની જગથી બાજુથી પડવાનો સમાચાર મળવાવાટ સંભળ્યો. રામજીની લાચરું કે ચોર આવી જ ગયો છે. દિવાલ પાસે જે પડવાનો સમાચાર સંભળ્યો તે મહેમર ચોરનો જ હતો. અનુસંધાન પાના નં ૬ ઉપર

જીવન તળાવ જેવું અપ્રવાહીત સ્થાનકવાસી નથી હોતું, એંતો ગતિશીલ હોય છે

જીવન તળાવ જેવું અપ્રવાહીત સ્થાનકવાસી નથી હોતું, એંતો ગતિશીલ હોય છે. તે નદી જેવું પ્રવાહ યુક્ત છે. એમાં પરિવહન સિવાયની બીજી કોઈ બાબત કામમી નથી હોતી અને સતત પરવું એવું તેનું શીલ છે. તળાવ પર જ નદીનું કે ખેંચ હોતો નથી. નદી પર સરખ થયે હોય છે. આસર ગુણ પહેંચવું. જીવનને અસ્પષ્ટિત પ્રવાહ તરીકે જેવું એ સમજવું ની શક્યતા છે. આપણા જીવનના ધ્યાન પર ઉપદ્રવો અધીરપાનાની બમ્મલા ના કરવડો છે. જીવનની

વનશીલતાની બધા વચનઓ તે વામણ પાનાની દીઠી જણાવ્યું છે. પ્રવાહમાં જેમ આગળ વધીએ તેમ તેમ ઓવારો પાછળ રહી જતો હોય છે. પછી દુરથી દેખાતો પરખ બંધ થઈ ને અદ્રશ્ય થઈ જાય છે. કોઈને જીવન નાટક લાગે છે. કોઈને તેને પેલ સમજીએ કહ્યું છે કે જીવન એ જીવનરૂપે મુકી કોઈને જીવનને પાંચ સાંચે સરખાવ્યું છે, તો કોઈ એ તેને કાંટાંડ જીવલ, કોઈને ફૂલાંબા બનીએ જીવું લાગે છે. કોઈએ તો કહ્યું છે કે "આવે ને મહેકાવાં તો મુંડવણ જ રહે છે. આગળ રસ્તો નજર આવતો નથી. અનુસંધાન પાના નં ૬ ઉપર

સૌરભ બી.કે.નીતાલેન

જીવન દર્શન ભગવાનદાસ બંધુ

શિસ્ત, સ્વચ્છતા, દ્રાક્ષિક નિયમન, પહીલટ, વેપાર, પાણીનો બચાવ સહિતની અનેક બાબતો શીખવા માટે દુબઈ જવું જરૂરી

દુબઈનો પ્રવાસ ચિરસરખીય બની રહે તેવી અનેક બાબતો છે. તા.૬-૩-૨૦૧૮ ના મંગળવારના લેખમાં દુબઈ વિશે ચોક્કસ લખાવું અને હજુ ઘણી બાબતો બાકી છે. તા.૨૪-૨-૨૦૧૮ શનિવારની મુજબના સવારે હોલલ ઉપર ચા નાસ્તાની રીલિય પુર્ણ કરી ચોક્કસ આરામ કરી બપોરે મોનોરેલ વાહિયાં મુસાફરી કરી. અરે રેડિયા વચ્ચેથી પસાર થાય છે અને બંને બાજુ ખજૂર આકારે લિલ્હીનો બનેલ છે. ત્યાંથી પાપ એન્ટલાનીસ્ટ હોલનો એક તરફી નજારો દેખ્યો અને બાદમાં સો જુમેરીયા મોસ્કુ જોઈ જુમેરીયા પર જીવા ઉપર ક્યાં. જતાં જતાં રસ્તામાં શેખનો પહેલે પાવ બીચા મળ્યો. શિસ્ત, સ્વચ્છતા, દ્રાક્ષિક નિયમન, વહીલટ, વેપાર વિધિવતા, પાણીનો બચાવ સહિતની અનેક બાબતો દુબઈમાંથી શીખવા જવી છે. સાંચું ગુચરતી ભોજન મહારાજા ભોગ નામની પ્રખ્યાત હોટલમાં લીધું. આ હોટલની ચુબાઈ, રસાનો શિક્ષ, મેનેજરની સ્વાગતવિધિ, સોશીઓ સ્વેદ વિગેરે કાબિલદાદ હતા. સાંજના ભોજન પછી દુબઈ મોલની મુલાકાત લઈ ચુબીસ્ટ કાઉન્ટેન જો નિહાળ્યો અને પછી વિશ્વની સૌથી ઊંચી ઉંચાટ પુર્ણ લીલાશના ૨૪૫ મા અને ૨૪૪ મા માળની મુલાકાત લીધી. બુર્જ ખલીફાની મુલાકાત માટે પણ સીકીયુરની મુલાકાત પસાર થવું પડે છે. આ પ્રિલ્હીમાં ગાર્ડેન્સ કોલોરી ૨૨૫ મા મોલ લીલટ દારા જવાય છે પરંતુ સૌથી મોટું આશ્ચર્ય છે કે ગાર્ડેન્સ કોલોરી ૨૨૫ મા મોલ લીલટ માત્ર એક જ મીનીટમાં પહોંચી જાય છે. ૨૨૫ મા માળથી સમગ્ર દુબઈ નગર જોવા મળે છે અને રાત્રીના સમયે સમગ્ર નગરમાં જોવા મળતો લાઈટનો નજારો કંઈક અદ્ભુત જ લાગે છે. દુબઈમાં ૩૦૦ મીટરથી ઉંચી ઉંચાટનો ખુબ જ મોટી સંખ્યામાં છે પરંતુ બુર્જ ખલીફા નામની આ ઉંચાટ જોવી એ જીવનનું એક મહત્વપૂર્ણ અનુભવ લ્હાવે છે. રસ્તામાં જ એક ધારાનું ચુબિયમ પણ નિહાળ્યું જેમાં સમગ્ર દેશનો ઈતિહાસ જોવા મળે છે. આ ચુબિયમ જોવા પછી એમ લાગે કે સાવ આજિવાસી જેવી લાગતો આ પ્રજાએ ખુબ જ મહેનત, દીર્ઘકાળી, વિદેહ, સાહસ, વેપારી કુનેહ આગવી આવડતથી આજે સમગ્ર વિશ્વને નોંધ લેવી પડે છે. જબરજસ્ત વિકાસ ક્યાં છે.

કોઈકતમાં યુ.એ.ઈ.યુનાઈટેડ આરબ અમીરાત નામનો આ દેશ કુલ સાત રાજ્યોનો બનેલો છે. આ સાત રાજ્યોમાં દુબઈ, શારજાહ, અબુધાબી, ફુજેરા, રસુલમાર, અજમાન અને ઉમરલકોઈનનો સમાવેશ થાય છે. આ સાત રાજ્યોમાં અબુધાબી રાજ્યનો વિસ્તાર કુલ દેશના ૮૧ ટકા ભાગક ધરાવે છે અને બાકીના ૧૯ ટકામાં ૭ રાજ્યોનું શેરકાળ આવે છે. ૨-૨૧-૧૯૭૧ માં આ દેશની સ્થાપના થઈ અને ૪૮ વર્ષમાં તો અભુતપૂર્ણ પ્રગતિ કરીને સમગ્ર વિશ્વની દ્રષ્ટીએ દેશ પ્રગતિશીલ બની ચુક્યો છે.

યુ.એ.ઈ.ની આજુબાજુ બહેરીન, કતાર, સાઈદી અરેબીયા, કુવૈત, ઈરાન સહિતના દેશો આવેલા છે. સમગ્ર દુબઈ રાજ્ય અને બાકીનાં રાજ્યો પણ સીસીટીવી કેનેરાથી સર્જક કરવામાં આવેલ છે. અહીંયા પોલીસ ભાગ્યે જ જોવા મળે છે પરંતુ તુબી નાનો મોટો ગુના યતાં અને સીસીટીવી કેમેરા દારા યાને આપતાં જ તરત પોલીસ ગુનાના સ્પષ્ટ પહેલો જાય છે. અદ્ભુતપૂર્ણ પોલીસ વ્યવસ્થા અને કિસોરીથી વ્યવસ્થા પ્રશંસાને પાન છે. દુબઈ, શારજાહ કે અબુધાબી જેવાં રાજ્યો જોવા પછી મુસ્લિમો કે ઈસ્લામ પોલીસી આખો અભિમાન બદલાઈ જાય તેવી સ્થિતિ છે. ભારત, પાકિસ્તાન કે બાંગ્લાદેશના કેટલાક મુસ્લિમો કે આંદાલકાઈ પ્રવૃત્તિ કરતા આતંકવાદીઓ આ આપણા મગજમાં ક્યાંકે કેટલાક મુસ્લિમો પ્રત્યે જે અભાવ જાગે છે એ દુબઈ જોવા પછી આપણી મેન્ટાલીટી બદલાઈ જાય તે પ્રકારે અહીંયા મુસ્લિમોએ અમૂલપુર્વ વિકાસ કર્યો છે. અહીંયા મેટ્રો ટુનની પણ વ્યવસ્થા છે. મોન લાઈવવાળી મેટ્રો ટુન સીટીની અંદર ચાલે છે જ્યારે અહીંયાવવાળી મેટ્રો ટુન સીટીની બહાર હોય છે. દુબઈમાં સૌથી વધારે પ્રવાસીઓ ભારતમાં આવે છે અને એ પછી યાઈના, સાઈદી અરેબીયા, અમેરીકા, ઈંગ્લેન્ડ, પાકિસ્તાન વિગેરે દેશોમાંથી આવે છે. જોકે દુબઈમાં સમગ્ર વિશ્વના દેશોમાંથી યાત્રાસીઓ આવે છે અને કંઈક પરિચર જોઈને કે સીપીને બીચા છે. અમારા ડુર આયોજક પરિવાર દ્વારાલે અમદાવાદના મયુરભાઈ હક્કર અને માર્ગદર્શક કમલશાજી હા.હક્કર તમામ પ્રવાસીઓની પુરુષોરી કાળજી લઈને અમને સૌને વધારેને વધારે સ્થળો સારી રીતે બતાવવા પુરતા પ્રયત્નો કરતા હતા એ વાત ખુબ જ આનંદદાયક હતી.

ધણા રસ્તાઓ આઠ લાઈનના હતા. કોઈને પોતાની લાઈનનો રસ્તો બદલીને બીજી લાઈન ઉપર પોતાનું વાહન લઈ જવું હોય તે પણ જાતે જ નીતિ નિયમો તેને અનુસરવું પડે છે. એક વાહનની ધણપ આવાતા બીજા વાહન એવું અંધજા આઠવી દસ કુટુંબ અંતર અવચર રહેવાનું હતું. વ્હાને પ્રદુષણ થયે નહીં તે માટે અહીંયા હોન વહાલોનો કદાચ મનાઈ હશે એટલે કોઈપણ વ્હીકલનો પ્રયત્ન ભુલેલું હોય તેની વખાતો વધારે. દુબઈથી સૌથી ઝાડકા શારજાહ છે અને સૌથી ઘુર અબુધાબી છે. અહીંયા વિન ઉપજાઈ ખેતીના લાઈ કલેટર પડેલી છે પરંતુ પાણીના અભાવે ખેતીવાણી થતી નથી. શહેરી વિસ્તારમાં ઠેર ઠેર ઉગાડેલી લોન, નાના નાના લુલછોડ, વૃક્ષો વિગેરે મન અને હૃદયને ઠંડક આપતાં હતાં.

જીવનને જો સાચા અર્થમાં મોળાઈએ તો રોશની પ્રેશ જીવનને નથી મોળાઈએ તો રોશની પ્રેશ જ પ્રકાશ ક્યાંય અંધકાર નથી પરંતુ તેની ચારે બાજુ અંધકાર જ નજર આવે છે. ડગલે ને પગલે અનુસંધાન પાના નં ૬ ઉપર

ભગવાનદાસ બંધુ મો. ૯૮૨૫૨ ૩૮૬૪૩

ગુજરાતનાં કેટલાક...

પાના નં ૧ યાજુ
જે અને પારો ઉર સુષી રહી શકે છે. આગામી બે દિવસ દરમિયાન મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં કોઈ ફેરફાર થવાની શક્યતા નહીવત દેખાઈ રહી છે. તમામ જગ્યાઓ ઉપર હલે પંખા અને એસીનો ઉપયોગ થવા લાગી રહ્યો છે. હાલમાં નિચલી સપાટી પર ઉત્તર-પશ્ચિમી પવનો કુદાઈ રહ્યા છે. ગયા વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ તીવ્ર ગરમીનો અનુભવ થવાની શક્યતા જણાવવા લોકો વ્યક્ત રહ્યા છે. અષાઢે ગરમીનો અનુભવ થઈ રહ્યો છે. આવતીવારે અષાઢવાસમાં પારો ઊંઠની આસપાસ રહી શકે છે. હાલમાં બે જાન દિવસ સુષી મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં ફેરફાર થવાની શક્યતા ઓછી દેખાઈ રહી છે. આજે વહીવટમાં પારો ૩૩.૮ સુષી પહોંચ્યો હતો જેવારે નવિયામાં ૩૩.૬, ભુજમાં ૩૩.૬, અમરપીનાં ઉર-૬ ઉર-૬, તાપમાન રહ્યું હતું. ગાંધીનગરમાં આજે પારો લઘુત્તમ તાપમાનમાં ૨૪ ડિગ્રી રહ્યું હતું. ગરમીની શરૂઆત થઈ ચુકી છે. અમદાવાદમાં મિશ્ર સિઝનમાં મધ્યરજ્ય અને પાલિજન્ય રોગના કસોમાં વધારો થયો છે. હાલના તાપમાન વચ્ચે શર્યાના અનેક વિસ્તારોમાં શરદી, ખાંસી, દાઢ, અસ્થમા જેવા રોગના દર્દીઓની હાલત કોઈની બની જવા પામી છે.

ભાવજ શાંતિ ...

પાના નં ૧ યાજુ
દિવસે દેવામા ડૂબી રહી છે. જોકે, છેલા ડોઢ વર્ષથી પાણી પુરવઠાના ૧૬ લાખના હપ્તા સામે પાલિકા દેવાનું રૂપિયા યુક્તી રહી છે. જોકે, કરોડોની સરકારી ભાડી દરમ ભરવામાં પાલનપુર પાલિકા કોઈ પણ પ્રકારની બેરેડી આપી શકતી નથી તેવું પાલિકાના અ.વે.સં. સંમેતમાં ઉપરમારે જણાવ્યું હતું. વિવાદોની પધ્ધતિ બનેલી અને અનેક કોનાંઓમાં ફસાવેલી ભાજક શાંતિ પાલનપુર નગર પાલિકા હોલમાં

પાસેથી મોકલે તેવો વસુલ કરી રહી છે. જેમાં મોટી સંખ્યાનો છાવરનાર પાલિકા દ્વારા નાના માણસોની હેરાનગતિ બેરોડા છે. ત્યારે પાલિકાની બેરોડા પીણી પાલનપુર શહેરને કીવાના પાણી માટેની મુશ્કેલી નો સામનો કરવો પડી શકે છે. તાજેતરમાં જ શહેરમાં જુના ભાંગે બંધ હોવા છતાં નવા સ્ટાન બંધ કરવાની સાથે રાસ્ટ્રાન કોનાંઓમાં ફસાવેલા પાલિકાના સત્તાપીશો વેરા વસુલાવાન નિષ્ફળ છે. ત્યારે પાલિકાના પાણીને લઈ કરોડો ના દેવામા ડૂબેલી પાલિકા ના દેવામા કોનાંઓને તરસે મારે તેવી દહેશત વર્તાઈ રહી છે.

સોચલા...

અભુત્તમ ૩ નું વાજુ.
પંકામાં શ્રદાભૂતોનું આચ્છાનું કેન બંધ રહેલ છે. રવિવારની રાતે સમસ્ત રાવલ પરિવારની માતાજી રમેલ(જ્ઞાતર) યાજીઈ. જેમાં ભુવાજ નાગજીભાઈ કેનાલકોઈએ ભુવાજ અને ભક્તયાજીએ અને શ્રદાભૂતોને દર્શનનો લાભ લીધો હતો. જેમાં રાતે રમેલ(જ્ઞાતર) નિમિતે વ્યાકિત બક્તો અને સેવક રાવલ તેમજરામભાઈ અમીરામભાઈ, રાવલ વેલાભાઈ કેશાભાઈ, રાવલ વેલાભાઈ કેશાભાઈ, રાવલ નરવરભાઈ કેશાભાઈ, રાવલ અરભાઈ પરગભાઈ, રાવલ મનભાઈ નાગજીભાઈ રાવલે ઉપસ્થિત હાજર રહેલ. શ્રી સંગોતર માતાજીની રહેલમાં સાથ અને સહકાર આપ્યો હતો. જેમાં સમસ્ત સોચલા પ્રામજીઓને સાથ અને સહકાર આપ્યો હતો. જેમાંશંખાઈ અને ગાયક કલાકારો માતાજીના મુગલા ગાઈને ભુવાજ અને બક્તોને મનમુખ્ય ક્યાં હતા. સમસ્ત ઉગાત પ્રમાતે લેલવહ ઉપસ્થિત ભુવાજઓ અને ભક્તજીઓને શ્રદાની પાઠમાં વિશાળ સંખ્યામાં માતાજીનો પ્રાસાદનો લાભ પહોંચી હતો અને માતાજી દર્શનનો લાભ લઈ પમ્પતા અનુભવી હતી.

રમણભાઈ...

ડી.પી.કટલાણી...
પાના નં ૮ યાજુ
આદંશ કર્યો છે. આ આદંશ આપતા બનાસકાંઠા પ્રાસક અદાલતે ઘણાખાણ સિલકોનો પુનઃસ્થાપિત કર્યાં છે. જેમાં વપરાશકાર એ પ્રાસક છે તે સિલકોને પુનઃ સ્થાપિત કરેલ છે. કાંઈકાઈની વિગતો મુજબ કચ્છી બેનજાજુ મુજબ રામસજ ગામે સર્વે નંબર ૪૪૬ વાળી જમીનમાં ઉત્તર ગુજરાત વિજ કંપનીનું વિજ ડોલાસ (પ્રાસક નંબર) ૦૧૨૮૪૦૦૨૬૧/૧૦ થી ૨૫ હે.પા.નું એ/૧ ટાઈપનું ફિર ૯૧ માં વિજ કનેક્શન ધરાવતાં હતા કચ્છી લાલાજી બેનજાજુ રહેણેથી રામસજ ગામના રહેણેથી શિવામજીએ ડિવેલોપમેંટ અડાવવટ ગીરીગી શરૂ કર્યું જમીન રાખેલ હોઈ વિજ કંપનીએ વળતર યુક્તવર્ણ જેઈએ અને તે માટે વિજ કંપનીને ક્યુરવર કરેલી પ્રાસકને ન્યાય આપવાલે છે. કાંઈકેજી વાલુકામી...
પાના નં ૮ યાજુ
પાના નં ૮ યાજુ. જિનાકાપેટેર લીલા સામે પર્ણલાં કોને ભરે?? એવરલોકા રેત ભરીને દોહતાં વલકનોને કોણ ઝાપે... હવા નહી આપતા વલકનો પડીને બાહારી બાજુનું તરંગ... પ્રજ્ઞની તસવીર આપતાં રેત ભરીને એવરલોકા દોહતાં હવો યુક્તવતે વલકનો પકડી મીડીયાને માલિકી આપશે પરં?? બનાસદી ૨૬ વિસ્તારની મુલાકાત સાથી રેત ભૂમર ખાણ ખાનીજા બાહારી અધિકારીઓ લેશે કે પછી સાંની માણસનું?? બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ...
પાના નં ૮ યાજુ
જોનામાં જાગૃચી સાથે મોટા કોરા સાથે છાંટા પડ્યા હતા. જેને પચેલે ખેતુરોને લેવેલો પાક બચાવવા માટે મોડીરતે દોહામ કરી મુકી હતી. આ અંગે ખેતુરોને જણાવ્યું હતું કે, ખાસ કરીને જરના પાકને વધુ પુકાશન કરવું છે. આ ઉપરાંત એકરડા અને ઘંઘો પાક પણ ખસી રહ્યાં છે. જો વરસાદ વધુઆવ્યામાં અને વધુ સમય પડ્યો હોત તો ગતવર્ષની જેમ પાક નિષ્ફળ જવાની દહેશત હતી.

જાણવામાં...

પાના નં ૮ યાજુ
કાકોર અને વિનોદજી મોહનજી કાકોર હેલોપીટ ગયા હતા. જેમાં ગામી જ સવિન દેવાભાઈ રોમાતર, જગર વાજી લોક, તિતિનકુમર કાણુભાઈ રોમાતર, નરેશ જીવજી કલ્પે ત્યા સાવન ગ્રોપ્સ ચોરેઈને તુકેમ આ પ્રેડેનમાં દોડવા આવે હોય તેમ કહી અધિનામનો ઉપર હુમલો કર્યો હતો. અને ગદડપાટુનો મારમારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. જેને ડિનેશજી અને વિનોદજીએ છોડાવી પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે ખસેડેલો હતો. આ અને રાતજી રાજુજી સોલંકીને પાલનપુર તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે પંચવે

શિતન...

અનુસંધાન પ નું વાજુ
ફેબ્રુ પ્રેડેનકોઈક માણસોમાં કોરોના જાહેરાત પાલિકા કરવાની કોઈ જ રકડ પડેલો નથી.કેટલાક સાથે પાલિકા વિસ્તારમાં કોઈવા લોકોવતોને આગેવો, પાલિકા વાળીને ઉપયોગ પોતાના શબ્દહાલ પુસ્તકમાં ત્રિચાઇ પુસ્તક માટે. આવા લોકોનો વાજુ પોતાની જાણે, તેઓ ગામના આગેવાનો બની શકે હોવાથી આ વાર કનેક્શન લેવાયે તે પાલિકા બનાવ આપવી, સવિન સેલ્ફવેર રહે. જે આવા લોકોને જાણે સમજાવી ન થવાય. આવા લોકોને વેગ પકડ્યો છે. જિલ્લામાં ઘઉં...
પાના નં ૮ યાજુ
જિલ્લામાં ઘાસચારાની તંગીને લઈ સુકાધાસના વેપારીઓ બહારની સુકો ઘાસચારો લાવી અનેક સ્થળો પર વેચાણ કરી રહ્યા છે જે સુકો ઘાસચારો વેચાતા સ્થળો પર પણ તડાકો પડી રહ્યો છે આ બાબને એક પશુપાલકના જણાવ્યા પ્રમાણે યોમયા સીઝનમાં મગફળીની ચાર જે પ્રતિમણ ૮૦ રૂપિયાએ મળતી હતી જે આજે ૧૦૦ થી ૧૮૦ રૂપિયા પ્રતિમણ વેચાઈ રહી છે જે પણ ભવ્યરજ્ય સાથે નું વેચાણ થઈ રહ્યું છે.

શિતન...

અનુસંધાન પ નું વાજુ
ફેબ્રુ પ્રેડેનકોઈક માણસોમાં કોરોના જાહેરાત પાલિકા કરવાની કોઈ જ રકડ પડેલો નથી.કેટલાક સાથે પાલિકા વિસ્તારમાં કોઈવા લોકોવતોને આગેવો, પાલિકા વાળીને ઉપયોગ પોતાના શબ્દહાલ પુસ્તકમાં ત્રિચાઇ પુસ્તક માટે. આવા લોકોનો વાજુ પોતાની જાણે, તેઓ ગામના આગેવાનો બની શકે હોવાથી આ વાર કનેક્શન લેવાયે તે પાલિકા બનાવ આપવી, સવિન સેલ્ફવેર રહે. જે આવા લોકોને જાણે સમજાવી ન થવાય. આવા લોકોને વેગ પકડ્યો છે. જિલ્લામાં ઘઉં...
પાના નં ૮ યાજુ
જિલ્લામાં ઘાસચારાની તંગીને લઈ સુકાધાસના વેપારીઓ બહારની સુકો ઘાસચારો લાવી અનેક સ્થળો પર વેચાણ કરી રહ્યા છે જે સુકો ઘાસચારો વેચાતા સ્થળો પર પણ તડાકો પડી રહ્યો છે આ બાબને એક પશુપાલકના જણાવ્યા પ્રમાણે યોમયા સીઝનમાં મગફળીની ચાર જે પ્રતિમણ ૮૦ રૂપિયાએ મળતી હતી જે આજે ૧૦૦ થી ૧૮૦ રૂપિયા પ્રતિમણ વેચાઈ રહી છે જે પણ ભવ્યરજ્ય સાથે નું વેચાણ થઈ રહ્યું છે.

'વો કોન થી'ની રિમેકમાં શાહિદ કપૂર ચમકશે..??

વોચનો અભિનેતા શાહિદ કપૂર પધાવત જેવી ઐતિહાસિક અને બની ગુલ મીટર ચાલુ જેવી સામ્રાજિક હેલુલથી હિલ્લો કર્યા પછી હવે એક સાઈટીઓજિક શીલર કિલ્મ એને બીની કલ્પતા દોહવાનું જાણવા મળ્યું હતું. બની ગુલ મીટર ચાલુના ઘટ્ટિંગ દરમિયાન કિલ્મની સહનિર્માત્રી કી અર્જની પ્રેક્ષા અરોરો સાથે શાહિદને બની અનેક નમનજી થઈ ગયો હતો. પ્રેક્ષાએ સાથે વાતનાં એકે મોટા પોલીસો તુમ થઈ છે. એકેલે બની કલ્પે કાઢવા આ ધરના પાલિકા પર મારી પોલીસ લઈ લીધી હશે. જો તેણે લીધી હશે તો રાતે માલિકે વાતને પોલીસે લઈ લીધી વાત કરશે જ અને મને સમાચાર પણ મળી જશે. રાતે કોઈ તેના પાકે પાકે અને ત્યાં લોકો વાતાંલેક સાંભળ્યું. આ વિચારોનો ચોર રાતે રાતે જાનુઆર પણ પાસે આચ્છો અને સહેજ પણ અચાન ન થાય હોવી રીતે ત્યાં સંતાઈ ગયો. વો હોશિયાર હતો એટલે સહેજ પણ અચાન ન થાય દીલી. પણ રામભાઈ મોહન હોશિયાર હતા. રામભાઈએ તરત જ અને પુત્રોને મોકલ્યા અને કહ્યું, પુત્રો ! હવે આખું ભાગ્ય કુલ્લ પનામાં રહેતી જેમ ઘીરે ઘીરે મુખીને જાણ લેવા તેવું હશે. મને લાગે છે કે આખા ભાગ્યમુખી સંક બંધ જે દીતાનો સંકુલસ્ત થયો હતો કે હવે જલવીલી દુર થઈ જશે. પિતાજી ! આપ એવું કોઈ રીતે કહી રહ્યા હો. આ કિલ્મની ડેમકે બનાવવાનું વિચારી શકો છો. મનોજી કુમારે પાસેથી કિલ્મનાં બે ગીતો લેવા જાવે કે ફિર પાકે હસી રાત હો ન હો ત્યાં ત્યાં નેના બરસે રીમીટીમ રીમીટીમના ચાર્ટસ્ટ પણ અમે ખરીદી લીધા હતા. મનોજી કુમારનું સ્પાન કાલિકા કપૂર લઈ શકશે પરો એવા સવાલાના જવાબને પ્રેક્ષાએ એકે મુસદ્દી જેવો જવાબ આપતાં કહ્યું કે હાલ સ્ટારકાસ્ટ વિશે કોઈ કહેવું વધુ પડતું વહલું ગણાવે. હાલ કાલક જાહેરને કોઈ સંજોગોમાં એક બિલ મળે

સોરભ...

અનુસંધાન પ નું વાજુ
જાવન એ સુવાલિતે કુલ છે જે સદા મહત્તમ રહે છે. જે સુવાલ આપેલે તે માણી શકીને ઊંઠીને પણ બીજા ને પણ મળે છે. સાથે સાથે જાવન યાંત્રી પણ છે. જાવન વિશેની દરેક વિચારવાર જુદી જુદી હોય છે થણા લોકો કહે છે. જાવન કેવળ અને કાલ કેટલી મોજ કરી તે હોય એક દિલસ મતી જવાનું છે ને જિલ્લત લોકો ના મોઢે આવી વાતો સાંભળવા મળે છે. જરસાને જાવન સમજનારા કોઈને કોઈ બહાના શોષી લે છે. આ જ લાવ ને સમજી શકાય જુદી રીતે લે છે. ભગવાને જાવન આપ્યું છે તે કોઈક સાડ ન કરીયે? જાવનને માણસ કોઈ રીતે જુએ છે. તે મહત્તવન છે. માત્ર વિચારોમાં બેઠે હોય છે, જાવન તો બધા ને એક સરખું જ મળ્યું હોય છે. પણ કેવી રીતે જાવનું એ જ શોખવાનું હોય છે. ઘડ ન શોખીને કોઈ કોઈ બહાના શોષી લે છે. આનંદ હોય તે સેલીશાને અને દુઃખ હોય તે ભુજ ભુલવાનું બહાનું. એવું કહેવાય છે કે'પની વાલે કરી તો પની ક બહાના ચાહિએ.' આ જ વાત ને કોઈકે જુદા શબ્દ માં કહી, "જાવે વાલે કરી જા બનામા ચાહિએ." જાવની માટે એક બહાનું જેઈએ. સારા શબ્દોમાં કહીએ તો જાવનાં એક કારણ હોવું જેઈએ. જે વ્યક્તિ પાસે કારણ નથી હોવું અકલ્પમાં અટકાયલો જ રહે છે. મક્કક વિનાનું જાવન ચાલતું તે રહે છે પરંતુ તેને કોઈ દીશા હોતી નથી સાગરમાં હોઈ શકીએ ત્યારે તેને કઈ તરફ જવાની છે તે પણ ખબર હોવી જેઈએ.દીશા ને જાવની રમણ તો ગમે ત્યાં ફેળોની દેશે. દીશા વગરની હોવી પસીવાર બુલાકી પણ છે. જાવને એક જુવાર છે. આપણે ઈન્કીએ કે ન ઈન્કીએ આ જાવની નો જુવાર દરેક માણસે સંજોગે જ પડે છે. રોજ સવારે એક બુલજી લાગે છે.હાર અથવા કાત એ બાજીની પ્રકૃતિ. અને જુવાર સમય સાથે નો. સમય દરમકાળ જાવના નથી દેતી, અને દરેક વખતે સમય જાવનાં પણ નથી. પોલિટિકા સાથી છે કે માણસ સમજનાર પોલિટીકા સંજોગે હોય છે. ભીત ઉપર ઉગેલા પીપળાની જેમ માણસ સમજને કાઠીને જાવ્યો છે. અને જાવનો પણ છે. જો કે આ જુવાર બધ પાતાના જુવાર જેવો નથી આ જુવાર જાવનો કે હારવો તે માણસના પોતાના હાથમાં છે. માટે હારવતું નથી એવો ક્ક નિષ્ઠવ કરનારો માણસ જાવની જુવાર ક્યારેય હારવો નથી.જાવનાનો જુવાર સંજોગ નો.જેનો સંજોગ ઓછા પડે તે જ વ્યક્તિ આ જુવાર હારે છે. કોઈપણ મહાન માણસની સહજતા સહજતાથી નથી મળી.

બી.કે. નીતાબે...

માધ્યમથી તમારા લાડલાને અથવા સોનેરી જન્મદિન શુભેચ્છાઓ.....
'જન્મદિન મુબારક' માં ભાગ લેવા આટલું કરો
તમારા સોનેરી વિનામુલ્ય જન્મદિન-મુબારક પાઠવવાનો નીચેની કુપનમાં જણાવેલ વિગત જન્મદિન સ્વીકાર્યા બાદ આઈ એસ સમાહ પહેલો માથી જન્મ તે રીતે મોકલી આપવું.
રખવાળ માં પ્રતિલે ક્ષેત્ર ક્ષેત્ર વિગત અન્ય કાગળોમાં મોકલેલ વિગતો આપે લેવાશે નહીં.
કુપન સાથે જન્મ દિનના દાખલાની ડેરેકશન અવશ્ય મોકલવી.
જન્મદિન મુબારકમાં જે આપ કોટો ઇપાવવા ઈચ્છતા હોવ તે ન માટે ડીક્રી સાઈડ કોડ માટે ૩૧ ૧૦૦૦-તો ૪ જો.મી. સાઈડ કોડો માટે ૩૧ ૨૫૦૦- ચાઈ એડવાન્સ મોકલી આપવાના રહેશે.
માધ્યમથી તમારા લાડલાને અથવા સોનેરી જન્મદિન શુભેચ્છાઓ.....
'જન્મદિન મુબારક' માં ભાગ લેવા આટલું કરો
તમારા સોનેરી વિનામુલ્ય જન્મદિન-મુબારક પાઠવવાનો નીચેની કુપનમાં જણાવેલ વિગત જન્મદિન સ્વીકાર્યા બાદ આઈ એસ સમાહ પહેલો માથી જન્મ તે રીતે મોકલી આપવું.
રખવાળ માં પ્રતિલે ક્ષેત્ર ક્ષેત્ર વિગત અન્ય કાગળોમાં મોકલેલ વિગતો આપે લેવાશે નહીં.
કુપન સાથે જન્મ દિનના દાખલાની ડેરેકશન અવશ્ય મોકલવી.
જન્મદિન મુબારકમાં જે આપ કોટો ઇપાવવા ઈચ્છતા હોવ તે ન માટે ડીક્રી સાઈડ કોડ માટે ૩૧ ૧૦૦૦-તો ૪ જો.મી. સાઈડ કોડો માટે ૩૧ ૨૫૦૦- ચાઈ એડવાન્સ મોકલી આપવાના રહેશે.

સ્થાનિક બજાર ભાવ

Table with 4 columns: Item Name, Quantity, Price, and Unit. Includes items like Moong Dal, Chickpeas, and various oils.

Registration form for 'Jambhain Mubarak' with fields for Name, Address, Phone Number, and Email.

મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડલદા



સાંતલપુરના રણમાં ટેન્ટમાં ભણતા ભૂલકાઓ મધ્યાહન ભોજનથી વંચિત

પાટણ જિલ્લો સરકાર પર આવેલો જિલ્લો છે, ત્યારે સાંતલપુરના નાના રણમાં મીઠુ પકવવા માટે અગરિયાઓ આવતા હોય છે. ત્યારે સાંતલપુરના રણમાં નવ સ્થળો પર બાર જેટલા ગામડાઓના ૧૦૦૦ થી વધુ અગરિયાઓ આઠ માસ રણમાં પડ્યા હોય છે. ત્યારે તેમના બાળકોને શિક્ષણ મળી રહે તે માટે કેન્દ્ર સરકાર અને રાજ્ય સરકારની સંયુક્ત તાલીમ કાર્યક્રમ અંતર્ગત સર્વે શિક્ષણ અભિયાન દ્વારા રણમાં નવ જેટલી ટેન્ટ શાળાઓ બનાવી તેમાં ૨૦૫ બાળકોને શિક્ષણ આપવામાં આવી રહ્યું છે. અહીંની શાળાઓમાં મધ્યાહન ભોજનની કોઈ વ્યવસ્થા નથી. અંદર ભોજનની ક્યાં વાત રહી બાળકોને સૂકો નાસ્તો પણ આપવામાં આવતો નથી. સરકારના ભજેડમાં કરોડોનો ખર્ચ બતાવ્યો છે પણ આ બાળકોને એક રૂપિયા ને કાળજી સરકારની કાબલીના છાત્રી હોઈ છે. સરકારના જે જ બાળકોને ભૂખા રહેવાનો વારો આવ્યો છે, ત્યારે આ બાળકો તેમનાં માંગણપુરના દીવા ખટરો પુત્રા તેમં લોકોમાં વચ્ચે છે.

સાંગણપુરના રીયા ચાલકને છંડતીના કેસમાં એક વર્ષની કેદની સજા

એક વર્ષ અગાઉ સાંગણપુરની વિદ્યાર્થીની રીયા ચાલક છેલ્લી કાર્ય બાબતેનો કેસ ચાલી જતાં મહેસાણા કોર્ટે રીયા ચાલકને એક વર્ષની સજા અને રૂ.૩૦૦૦૦ ઠંડા કરારો કર્યા છે. જણવા મુજબ મહેસાણા તાલુકાના સાંગણપુર ગામના એક વિદ્યાર્થીની તા.૧૫/૩/૧૭ ના રોજ પેરના પાલે પરીશા આપવાની યોજાઈ શરૂઆતે પહેલે ઉભી હતી. તેવામાં જુહુજી દેવાજી કાકરે રીયા ચાલક પોતાની રીયા લઈ આવેલ. વિદ્યાર્થીનીને વિદ્યાનું પેપર હોઈ તેણીને મોંઘું ન આવ્યું તે માટે રીયામાં બેસાડી મુકવા જતાં રીયા ચાલક તેણીનાં કાલમાં જઈ તેણીની સામે મેલાવવા કરતો હતો જેથી તેણીએ તેની ઉભી રાખવાનું જણાવતાં રીયા ચાલકે બીજા રસ્તે રીયા બંધ કરવી હતી તેણીએ મુકવા રીયામાંથી કાઢી મૂક્યાં હતાં, જેથી તે બાલક મૃત્યુ હતી. આ બાબતે સાંગણપુર પોલીસ મથકે રીયા ચાલક વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી હતી. જેનો કેસ મહેસાણાની પી.એન.કાલાના કોર્ટમાં ચાલી જતાં રીયા ચાલકને એક વર્ષની કેદની સજા અને રૂ.૩૦૦૦૦ ઠંડા કરારકરવામાં આવ્યો હતો તેમજ ત્રિપીટાને રૂ.૧ લાજર ચુકવવા હુકમ કર્યો હતો.

ઉંઝાના ઐઠોર ગામે ગણપતિ મંદિરે પરંપરાગત લોકમેળાનો પ્રારંભ

ઉંઝા તાલુકાના ઐઠોર ગામે ગણપતિ દાદાના મંદિરે ચૈત્ર સુદ ત્રીજ, ચોથ, પાંચમ એટલે કે તા. ૧૯ થી ૨૨ માર્ચ દરમિયાન પરંપરાગત લોકમેળાનો પ્રારંભ થયો. પોરણિક ઐઠોરના નગરી અને ગાજે ઐઠોરના નામે જાણીતા ગામમાં રહેણી સહિત ધર્મી સંઘના ગામના દાદા વિરાજમાન છે. અહીં ભારતી લોકમેળામાં વિવિધ કૂલ અને સાત અલગ-અલગ ગામ પરથી વર્ષદેખ, વતારો કે યુક્ત જોવાય છે. ભારતભરમાંથી રાખી- માળી ભાઈઓ દરતા લવાયેલા વિવિધ કૂલ અને ૨૦ માર્ચને મંગલવાદ પરાક્રમમાં બેસી કુશળજી જોવાયે છે. ચૈત્ર સુદ ત્રીજે ગામના મેળવ ભાઈઓ ધૂધરા ભાવે ત્યારથી ગામની ઘંટીઓ ધ્વાજા બજાવવા પ્રારંભ કરવામાં આવ્યાં હતાં. ચૈત્ર સુદ ત્રીજે રૂઝાના શ્રેતવરનો નમસ્ક થવામાં તેમજ વાળુ થઈ જાય. જે ચૈત્ર સુદ છઠ્ઠાના રૂઝા રૂઝે ત્યારે રૂઝા કાર્ય વાલુ થાય. ચૈત્ર સુદ ચોથે કૂલના આરંભ જોવાય, ચૈત્ર સુદ પાંચમે મેળામાં લાટીના દર આગળ પ્રાથમિક ભારા, ચૈત્ર સુદ પાંચમને મેળામાં લાટીના દર આગળ પ્રાથમિક ભારા, ચૈત્ર સુદ પાંચમને મેળામાં લાટીનો પોતાના યુક્ત વિશે મંતવ્ય રજુ કરે. ત્રીજી દિવસે નાચક ભાઈઓ દ્વારા રજુ થતી ભવાઈઓ બોલાતા શબ્દોનું અરંધન કરી આમ બને તેમજો એકદા કરી આખા વર્ણનું વર્ણન (છાંપ) કરાય છે. ઐઠોર ગણપતિ મંદિરે દરકા દાદા વિ-દિવસથી લોકમેળામાં પધારતા ભક્તોના વિશુલ પ્રવાહને લઈ ભોજન, રહેવા, ન્યાયની તેમજ સરભરાથી દાદાના માર્ગમાં મારેની વ્યવસ્થાની હાલમાં તેવારોનો ચાલી રહ્યો છે.

રાધનપુરમાં કોંગ્રેસની નવીન બોડી દ્વારા શહેરમાં સફાઈ અભિયાન પુરજોશમાં

ડોર ટુ ડોર પાંચ છોટા હાથી ખરીદ કરાશે



કમલ ચક્રવર્તી

રાધનપુરમાં કોંગ્રેસની નવી બોડી સાથે ઉપર આવતા જ શહેરના લગભગ ૫૫૫ જ વિસ્તારોમાં સફાઈ અભિયાન પુરજોશમાં શરૂ કરી દીધું છે. શહેરના લોકોને નગરપાલિકા સુધી પોતાની ફરિયાદ લઈને જવું ના પડે તે માટે પાલિકા દ્વારા વોલેસ્ટ્રમ સુધ્ધ બનાવવામાં આવ્યું છે, અને આ સુધ્ધને ધાર્ય કરતા જરૂરદસ્ત આવાકર પણ મળ્યો છે, અને લોકો પોતાના વિસ્તારની સમસ્યાઓ આ સુધ્ધમાં મૂકે કે તુરંત જ પાલિકા દ્વારા ત્વરિત એકલા લેવામાં આવે છે, જેમાં ખાસ કરીને ગટરો સાફ કરવી, પાણી ના આવવું, ગંદકીના કમલા થવા, રોડ બનાવવા સહિતના પ્રશ્નો લોકો દ્વારા રજુ થતા હોય છે. પાલિકા દ્વારા જે તે કામ પૂર્ણ થયા હતા તેના કોટા પણ અપલોડ કરવામાં આવે છે જેથી લોકોને ત્યાલ આવે કે તેમના પ્રશ્નનું નિરાકર થઈ ગયું છે. કારોબારી રહેમન કાનજીભાઈ પરમારના જણાવ્યા મુજબ ગટરો હાલ સફાઈ અભિયાન પુરજોશમાં ચાલુ છે, તેની ખાઈ સાંસાઈથીની ગટરો છેલ્લા એક વર્ષથી સાફ થઈ હોઈ ગટરો ઉત્તરવેળાની પાણી જલેસમાં ઉપર આવવું યોગ્યની મારા દરવાજા પ્રોત્સાહન પર રાજા વિસ્તાર, માર્કેટગોડ રોડ સહિત અનેક વિસ્તારોમાંથી ફરિયાદો આવતા સિનેટરી ઈન્જિનિયર દ્વારા ત્વરિત મળ્યાં હોઈ ગટરો સાફ કરાઈ છે. અમુક સમયથી ગટરો ચોરી થવા પેટે ટ્રેક્ટરો ગાંઠી નીકળવા પાછો તો યોગ્યમા પહેલા શહેરની મોટાભાગની ગટરો સાફ કરી નાખવામાં આવશે, અને જે ગટરો તુટી ગયી હશે તે તેમના રિપેર કરી નાખવામાં આવવાનું છે. સેનેટરના વિભાગના ચેરમેન હરદાસભાઈ આહિરના જણાવ્યા મુજબ શહેરના ત્યામ વોર્ડમાં હાલ સફાઈ અભિયાન પુરજોશમાં ચાલુ છે, તેની ખાઈ સાંસાઈથીની ગટરો છેલ્લા એક વર્ષથી સાફ થઈ પાણી તે જે.સી.ની દ્વારા સાફ કરવામાં આવી છે. ચોક્કસમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે ગટરની કમગોટી કરવામાં આનાર છે. આ ઉપરાંત શહેરના રસ્તા સાફ કરવા માટે ટ્રેક્ટરની પાછળ લગાવવાનું સ્પીયર મશીન લાગવાની તૈયારીજ ચાલુ કરવામાં આવશે. ડોર ટુ ડોર પાંચ છોટા હાથી ખરીદ કરવાનું પણ આયોજન કરવામાં આવવાનું છે.

ઉંઝાના ભાખર ગામે શ્રીરસિધ્ધ માતાના મંદિરે ચૈત્ર સુદ-સાતમે લોકમેળો યોજાશે

ઉંઝા તાલુકાના ભાખર ગામે આવેલ ઐતિહાસિક શ્રી અનિયાધીર વૈતાલ અને શ્રી હરદિપ્તિ માતાજીના મંદિરે પરંપરાગત ત્રી ચૈત્ર સુદ-૭ શુક્રવાર તા. ૨૩/૩/૨૦૧૯ ના રોજ ભવ્ય લોકમેળો યોજાશે. આ દિવસે સાંજે ૬-૩૦ કલાકે રથ નીકળશે અને રાત્રે ૧૦-૩૦ કલાકે માંડવી કાઢવામાં આવશે. ભાખરમાં સુપ્રસિધ્ધ શ્રી અનિયાધીર વૈતાલને શ્રી હરદિપ્તિ માતાજીના પાર્મિક સ્થાનક સદીઓ પુરાણ ગણાય છે. લોકવાક્ય મુજબ લાખા વણસારને બાળકના રૂપમાં શ્રી અનિયાધીર વૈતાલે પરજો આપ્યો હતો. જેની યાદમાં લાખા વણસારને મંદિર બંધાવ્યું હતું. આ મંદિરનો પુનરોધાર પાટણના સોલંકીએ કર્યો હતો. લોકમાતા પુષ્પાવલીની કુખમાં વસેલા આ સ્થાનકે દર વર્ષે ચૈત્ર સુદ સાતમના દિવસે લોકમેળો ભરાય છે. મેળામાં દૂર દુરથી ઘણી મોટી સંખ્યામાં કામળાઓ દર્શન આપે છે. આને સામનતામાં લઈ લે છે. આમાં તાલવું તેજ જ ચલાવવામાં આવે છે. તેની સાથે ગોળ, સહાર તથા શ્રીકામ પણ ચલાવાય છે. રથ ચારે દિશામાં ફરે છે. રાત્રે ૧૦-૩૦ કલાકે બનીસ મસાલોથી ગાલવતી માંડવી કાઢવામાં આવે છે. રાત્રે મેળામાં ઘેલના અચાજ થયા માનવ મહેરામણની કિંકારીઓનો અવાજથી મેક અનોખું વાતાવરણ સર્જાય છે.

ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગ અને જિલ્લા પંચાયત-પાટણના ઉપક્રમે નારી સંમેલન



નારીયુગના સાંપ્રત સમયમાં મહિલાઓના વિવિધ કાર્યક્રમો અને ઉદ્દેશ્યો સંબંધેના સાક્ષર રહી શકે છે. જેના માટે આજે પાટણ ખાતે ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગ અને જિલ્લા પંચાયતના સંયુક્ત ઉપક્રમે વિશાળ નારી સંમેલન યોજાયું હતું. જેમાં સેંકડો મહિલાઓ ઉત્સાહભરે સંક્રાંતિ હતી. ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગના સમયા શ્રીમતી લીલાબેન અંકોલીયાને ત્રિપ પ્રગટથી કાર્યક્રમને પુરુષો મુજબ હતો. જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી રાજેશ પટેલ, જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતી ની.પી.દાંડ, માળા, પ્રો.એલેક્સાંદ્રી ડી.સી.દાંડ, માળા આયોગના હંસભેન પટેલ ઉપસ્થિત હતા.

પાટણ તાલુકા અને સંપેરક તાલુકાનું સંયુક્ત નારી સંમેલન ઉદ્દેશ્યક અને મહિલા આયોગના અભ્યાસ શ્રીમતી લીલાબેન અંકોલીયાને જણાવ્યું કે, નારી એ ફૂલ અને આશાકિંતનો અવતાર છે. વૈની નવરાતિમાં યોજાયેલ મહિલા સંમેલન નારીશક્તિનું પ્રતીક છે. ગુજરાતમાં ૨૦૦૧માં મહિલા અને માળ વિભાગની સ્થાપના કરાઈ હતી. વર્ષ ૨૦૦૫માં ગુજરાત મહિલા સંમેલનનું આયોજન કરાયું હતું. મહિલાઓ સામેના અન્યાય, અત્યાચાર અને સામાજિક કોષ્ટક જેવા પ્રશ્નોના નિવારણ માટે મહિલા આયોગ પ્રાથમિક સુધી જાય છે. ગુજરાતમાં ૨.૫૦ લાખ સખી મંળમાં ૩૫ લાખ મહિલાઓ સખી મંળમાં જોડાયેલ છે. સખી મંળનો દ્વાર મહિલા સશક્તિકરણનું કામ કરે છે. મહિલાઓને સારું બાવિ અને સ્વાસ્થીકરણ, તેમ શ્રીમતી લીલાબેન અંકોલીયાને ઉમેર્યું હતું. મહિલા આયોગ, રોજગાર, સુરક્ષા અને સલામતી જેવા ક્ષેત્રોમાં મહિલાઓને સહાયક કરે છે. આજ સમયના અધિકારી શ્રીમતી હંસભેન પટેલ પ્રણેશિક ઉદ્દેશ્યોનું આયોજન કરે છે, ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગ વર્ષ ૨૦૦૫થી કામ કરે છે. મહિલાઓ સામેની શ્રીમતી સિમા, અત્યાચાર, મહિલાઓના હક્કો અને મહિલા આયોગ પતિષ્ઠ કામ કરે છે. મહિલાઓનાસાથે, લગ્ન સમયે પ્રસો થકે કરે છે. ગુજરાતમાં ૨૨૮ તાલુકા કામને અને ૨૨ મહાનગર પાલિકા વિસ્તારના ૨૦૦નારી નહાલો કમિટી છે.

મહિલાઓ સામેની શ્રીમતી સિમા, અત્યાચાર, મહિલાઓના હક્કો અને મહિલા આયોગ પતિષ્ઠ કામ કરે છે. મહિલાઓનાસાથે, લગ્ન સમયે પ્રસો થકે કરે છે. ગુજરાતમાં ૨૨૮ તાલુકા કામને અને ૨૨ મહાનગર પાલિકા વિસ્તારના ૨૦૦નારી નહાલો કમિટી છે. મહિલાઓ સામેની શ્રીમતી સિમા, અત્યાચાર, મહિલાઓના હક્કો અને મહિલા આયોગ પતિષ્ઠ કામ કરે છે. મહિલાઓનાસાથે, લગ્ન સમયે પ્રસો થકે કરે છે. ગુજરાતમાં ૨૨૮ તાલુકા કામને અને ૨૨ મહાનગર પાલિકા વિસ્તારના ૨૦૦નારી નહાલો કમિટી છે. મહિલાઓ સામેની શ્રીમતી સિમા, અત્યાચાર, મહિલાઓના હક્કો અને મહિલા આયોગ પતિષ્ઠ કામ કરે છે. મહિલાઓનાસાથે, લગ્ન સમયે પ્રસો થકે કરે છે. ગુજરાતમાં ૨૨૮ તાલુકા કામને અને ૨૨ મહાનગર પાલિકા વિસ્તારના ૨૦૦નારી નહાલો કમિટી છે.

ગણપત યુનિવર્સિટીની યુ.વી.પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગ દ્વારા ષે દિવસીય ટેક કેન્સર 'કન્વર્ઝન્સ-૧૮' નો આરંભ



ગણપત વિદ્યાનગર ગણપત યુનિવર્સિટીની એક અંગભૂત કોલેજ યુ.વી.પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગ દ્વારા આયોજિત ષે દિવસીય ટેકનિકલ સિમ્પોઝિયમ "કન્વર્ઝન્સ-૨૦૧૮" નો પ્રારંભ થયો હતો.

વકાસો, ૧૦ ટેકનિકલ સેસન્સ સહિત કુલ ૬૦ જેટલા ઉદ્યેસમાં મહારાષ્ટ્ર, રાજસ્થાન અને ગુજરાતની ૧૦ જેટલી કોલેજમાંથી આવેલા ૭૩૪ ઉપરના ગણપત યુનિવર્સિટીના ૮૬૦ યુવનોને ૧૯૦૧ જેટલા ટેકનિકલ સ્ટુડન્ટ્સ સહભાગી બનશે. ઉદ્દેશ્યોસેક્ટોર, ટેકનિકી, મેકેનાઈઝર, ઈન્ફોકેશન્સ, ઉલ્ટ્રાસાઉન્ડ, આયોકેટિન્સ, કમ્પ્યુટર ગ્રાફિક્સ અને કોલક સેન્ટ્રલ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ અને જેવી સંબંધિતોમાં વિદ્યાર્થીઓમાં પોતાની કૌશલ્યોને મજબૂત કરશે અને ઉદ્યોગો જાણશે. ઉદ્યોગોનું મુખ્ય પાલુ રૂપિયા અદી લાભ જેવું રહેશે. જે જે ઉદ્યોગના સમસ્યાઓનું મુખ્ય મહેતમન નિવચનમાં પહેલું વિદ્યાર્થીઓને આપવામાં આવ્યું હતું. તેમ આ સમસ્યાઓનું હાલુવું તે વેલા છે. અમુક સમયે પદ લઈ કે કામનો સમય સાત પરિવર્તન પામતો રહેશે. એમાં આપણે ગતિશીલ અને પ્રગતિશીલ હાલુવું પડે. તો યુનિ.પ્રેક્ટિસર પ્રગતિશીલ પહેલે સમય સાત પરિવર્તન પામતો રહેશે. યુ.વી.પટેલ કોલેજ ઓફ એન્જિનિયરિંગમાં ઉદ્યેસ ડી.ઉત્તર અખીન, વિવિધ કેટલીકીન, વિભાગીય વડાઓ, આચાર્ય, પ્રાધ્યાપકો અને આમંત્રિત મહેતમનો સહિત સેંકડો વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. એન્જિનિયરિંગની વિવિધ નવ શાખાઓ સંબંધિત ૭

મુખમાં નવું નવું શીખવાની પ્રક્રિયા જરૂરી બને છે. તેમને ભવવાને "માસ્ટર પીસ" બનાવ્યા છે. તો "માસ્ટર પીસ" ની જેમ નવું, તમારી જાતમાં વિચાર રાખો. સમારંભના ગેસ્ટ ઓફ ઓનર ભારતરખાઈ વિદેશીએ "કન્વર્ઝન્સ" ના આયોજનની સહભાગી કરતા કહ્યું હતું કે ગણપત યુનિવર્સિટી એક સેવી જગ્યા છે જ્યાં હું આવું ત્યારે કોઈ નવું શીખવાનું - મેક્ટર સરખાઈને જોવા માટે છે. આને ઉદ્યોગોમાં આમંત્રિતઓ અમલ કરવાને વિનિયમીત છે. સમારંભમાં ની ઉદ્દેશ્યોસેક્ટોર ડી.ઉત્તર અખીને સી મહેતમનો અને "કન્વર્ઝન્સ" કેસર કેસરમાં પાર્ટિસિપેટ કરવા આવેલા સમાપ્ત ટેકનિકલ વિદ્યાર્થીઓનું સ્વગત કરી આમંત્રિતનું મહત્વ સમજાવ્યું હતું. રોબોટિક કોમ્પ્યુટરના, ટેકનિકલ પોસ્ટ પ્રોગ્રેસરના, સેમિનાર, એક્સપર્ટ લેક્ચર જેવી અંગક્રમો ટેકનિકલ ઉદ્યેસમાં હાલ પોતાના મહત્વ સહાનુભવ અને વ્યાકિત ઉદ્યેસની હક મેળવવામાં આવે એક ઉભા પેટકોમાં સામાન્ય લેક્ચરના આ ટેકનિકલ સિમ્પોઝિયમનું ષે દિવસ સહાય અને ભાગીદારી સહાય અને સમયે નવું નવું મારે યુનિ.ના ગ્રાફિક્સર પ્રમો.ડી. મહેતમન કર્યું. ડેપ્યુટી ટેકનિકલ ડી.આર.કે પટેલ અને રિજીસ્ટ્રાર ડી.અમિત પટેલના સહિત વિદ્યાર્થીઓને આર્ગેનાઈઝિંગ સેક્ટેરી ડી.પરેશ પટેલ, પ્રો.પ્રોસિટ પટેલ, કોમ્પોઝિટિવ, ડી.આનંદ મોહીયા, પ્રો.વિશ્વુ પટેલ, વિદ્યાર્થી કો-ઓર્ડિનેટર વેશ કાકર, ... ટીપ્પસેવિટી અને શિક્ષક સહિત સમગ્ર કોલેજ અને મહિ.પરિવારે ભારે શ્રેયભંત ઉઠાવી છે.

સાંતલપુર તાલુકાના ઉનરોટ ગામના દલિતોના હુમલાખોરોને પોલીસ છાવરે છે

દલિતસેના દ્વારા ગુડમંત્રીને રજુઆત હતા.નામદાર કોર્ટમાં હાજર કર્યા હતા. આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપીઓને જામીન ઉપર છોડી મુક્યા હતા, અને આ બાબતે દલિતસેનાના જિલ્લા પ્રમુખ અને અધિયાજના પૂર્વ સરવંસ શિવજી ગોલિલે રાજ્યના ગુડમંત્રીને લેખિતમાં રજુઆત કરીને સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ મુજબ સાત વર્ષે તેથી કોર્ટી સજાની જોગવાઈ વાળી કલમોના વારામાં પોલીસ જામીન આપી રહે છે, પરંતુ આ કેસમાં એટ્રોસિટી એક્ટની કલમો લાગેલી છે, અને આ કલમોના કેસમાં ૧૦ વર્ષની સજાની જોગવાઈઓ છે. તેમ છતાં પોલીસે આરોપી

